



红叶谷、金象山、九如山……这些老景区都过去了?没关系,老景区里也能玩出新花样。丰富的活动、新鲜的体验,让市民在十一假期里绝不只是爬爬山、看看景。

本报记者 万兵

**A 带上孩子
体验金象山的混搭风**

这个十一去金象山乐园可不止是打打电动、坐坐游乐设施。民俗文化节、山谷音乐节、卡通大巡游轮番上演,奉上混搭大宴。父母们可以带上孩子,来这里寻找童年的影迹,在卡通王国里重新释放青春活力。

皮影、剪纸、糖画、布老虎、蛋雕、面塑、年画……怀旧一条街上,家长们可以让孩子跟随自己回到彼时的童年;年轻人则可以随着景区里最有活力的高校乐团尽情舞动;熊大熊二、哆啦A梦、黑猫警长则组成浩浩荡荡的卡通巡游队伍,和游客们来个不期而遇;更有小丑叔叔用魔法口袋给孩子们变出无数的花样气球。

**B 呼朋唤友
红叶谷里能打真人CS**

秋天到,在漫天红叶间爬个山固然不错,但是要是能和小伙伴们一起在原汁原味的山野间来场真人CS更是既浪漫又刺激。

作为唯一一块4A级景区里的真人CS基地,红叶谷里真人CS基地战斗面积超过10万平方米。景区独特的山谷地形和军事野战运动结合在一起再合适不过。和市民们一起在山野间攀爬、赏红叶之余挑战一下体能和智慧。

而且,在这些军事体验还会为每个参加者勾画出一个“菜鸟”的故事”。活动中“菜鸟放大镜”、生存考验“剩下的那只鸟”、战局模式

九如山里慢下来,水帘峡做个山里人
不只是爬山看景,



29日,济南九顶塔民俗风情园里热闹非凡,一年一度的赶秋节在这里举行,游客和民俗风情园里的各族人民一起跳起民族舞,庆祝丰收的季节。

黄河古镇45栋主体建筑完工

本报记者 蒋龙龙
见习记者 张九龙

同济南南部山区相比,位于黄河北岸的济阳县的旅游业一直不发达。为了充分发展济阳的旅游业,将济阳打造成为省城后花园,济阳人将眼光瞄向了黄河。

据了解,济阳境内的黄河长61.7公里,老县城距离黄河大堤“近在咫尺”。为了充分利用黄河的资源拉动旅游及相关产业,济阳县正在打造黄河古镇。

记者从济阳县了解到,“黄河古镇”项目计划总投资102亿元、占地3000亩,将按照国家4A级景区的目标,分别打造黄河古镇、水上世界和黄河公园。

其中古城商业街、传统民居、酒店、风情客栈、黄河广场和文艺综合广场等将依次亮相,力求呈现出济阳、济南甚至整个黄河地区的历史文化内涵。建筑面积达到5万平方米的水上世界,更是设置了能展现瀑布、海滩的多组亲水设施,室内封闭式结构,一年四季保持恒温,尤其适合北方旅游淡季冬季的出游。

济阳县将集风景区、商业街、餐饮区、客栈、娱乐项目于一体的黄河古镇定位为“吃住行游购娱”一站式景点。景点内还将设置黑陶展示区、地方特色剧院,让游客感受济阳本土文化底蕴。

据济阳县相关负责人介绍,目前项目启动区占地117亩,规划建设游客接待中心、传统四合院和温泉酒店等57栋建筑。目前启动区57栋建筑中已有45栋完成主体施工,正在进行内外装饰;启动区北侧景观河绿化、美化、亮化工程已基本完成。

走进垛石镇后楼村,在村中心,有一栋“鹤立鸡群”的古建筑,这便是周氏庄园。平常庄园的大门紧闭不开,联系到庄园主人后,才能看到庄园面貌。记者看到周氏庄园坐北朝南,多处建筑已遭毁且消失,如今仅剩十余间房舍,院墙上还挂着济南市重点保护文物的牌子。

周氏庄园的大门楼高大宽敞,大门楼的浮雕很精美。在院内还有一堵砖雕影壁,四周边框雕有竹节纹,缠枝牡丹仙童子、梅花鹿、寿字等图案,寓意福禄双全,官运亨通。

周氏庄园属文官式建筑,有极高的历史价值,在山东古建筑史上占有重要的地位。文化大革命时期,建筑物曾经遭到严重破坏,1998年,电视剧《武训传》曾在此拍摄外景。但现在的周氏庄园保护并不好,古宅前出屋只能靠钢管支撑,古宅的柱子也严重变形,将墙都给拱了出来。

卢氏故居是一个进深很深的院落,迎面正对着正房和厢房。因为曾被作为小院,因此院内门楼和正房之间是一个花坛,花坛前有一座汉白玉的女教师石雕。

卢氏故居在上世纪80年代,曾经作为回河镇粮食所和学校,如今学校早已搬迁,但目前老宅破败严重。

路线:济南黄河大桥向北驶入104国道,前行约2.7公里——在220国道路口右转,前行约30公里——在248省道路口左转,前行约30公里——到达新街路口左转——前行约30公里,到商中路进入商河县城——沿商中路继续往北,在中路与鑫源路路口往北50米,西侧即是全民健身中心。

路线:济南黄河大桥向北驶入104国道,前行约2.7公里——在220国道路口右转,前行约30公里——在248省道路口左转,前行约30公里——到达新街路口左转——前行约30公里——到达商中路进入商河县城——沿商中路继续往北,在中路与鑫源路路口往北50米,西侧即是全民健身中心。

路线:济南黄河大桥向北驶入104国道,前行约2.7公里——在220国道路口右转,前行约30公里——在248省道路口左转,前行约30公里——到达新